

“八五”普法规划面向市民征集金点子

征集加强法治文化建设方法、新媒体普法发展路径等九方面内容

本报讯(记者 田兆玉)“七五”普法即将收官,“八五”普法即将启航。即日起,我区“八五”普法规划编制意见建议开始征集市民“金点子”。市民建言献策中切实可行的意见建议可纳入“八五”普法规划,并由相关部门积极推进落实。

“不落实”,我区还打造了“法律进地铁”“法律进公交站”等活动,在站内设置法治宣传索取栏、开展普法宣传活动、登载普法公益广告,让市民上班路上也能随时学法。百姓办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治意识逐步形成。

征集内容分为九个方面,包括“八五”普法工作的推进思路和工作目标;“八五”普法规划的重点任务;加强国家工作人员、青少年、村干部、企业经营管理人员学法用法的方式方法;推进普法责任制更好落实的方式方法;推进多层次多领域依法治理的实现路径;加强法治文化建设的方法、渠道和工作举措;强化执法人员“以案释法”的具体措施;信息化手段在普法工作中的应用;新媒体普法的发展路径等。

全区经济社会发展实际情况,具有建设性、前瞻性和可操作性。意见建议可以是对框架结构、目标任务等宏观方面的意见和建议,也可以是对普法工作微观某一方面的具体意见和建议,理论文章或具体工作措施都可以。

全区开展危化品及液化石油气安全专项整治

责令停业整顿45家、关停86家

本报讯(记者 徐清 通讯员 商建齐)日前,我区开展危险化学品和液化石油气安全专项整治。期间,共排查发现各类隐患4151项,整改完成1939项,责令停业整顿45家,关停86家。

下一步,全区专项整治将针对非法违法存储经营运输倒灌液化石油气及危险化学品行为开展严厉打击,持续加大无证照餐饮场所关闭取缔力度及液化气使用环节的监管力度。

居民身边美景 家庭幸福瞬间 城市日新月异变迁

150幅照片“秀”出小康之家

本报讯(记者 刘薇)大运河畔锦绣如画,红灯笼映衬树影婆娑,幸福小院里瓜果飘香……10月15日,由中国文明网指导、区委宣传部主办的摄影展览《小康之家》在安·美术馆举办。



展出的摄影作品从多方面展现我区百姓迈入小康生活的幸福与喜悦。 记者 常鸣/摄

此次展览围绕“小康之家”展开,选取了150张图片,分为文明家园、运河家园和筑梦家园三大板块,从居民身边的美景、家庭的幸福瞬间和城市日新月异的变迁等多个角度,展现我区百姓迈入小康生活的幸福与喜悦。

在“文明家园”板块中,镜头记录下了百姓身边的美好生活景象,有古色古香的农家小院,有颇具特色的街心花园和现代化的文体广场,画面中洋溢着幸福感。“运河家园”板块则从不同角度展现了生活在运河边的通州百姓生产生活图景,展示新时代运河儿女的精神风貌和通州百姓追求高质量发展、共筑幸福家园的昂扬斗志。

2020年积分落户名单公示 最低分值为97.13分

6032人拟获得积分落户资格

本报记者 代丽丽

10月15日上午,市人力资源社会保障局发布消息,本市2020年积分落户申报审核工作已全部结束,申请人可登录积分落户在线申报系统查看本人年度积分和排名。

即日起至10月22日,积分落户工作转入公示阶段,相关人员名单将在市政府门户网站“首都之窗”公示,接受社会监督。

122852人参与申报,相关部门累计核查数据76.6万条,接待咨询4.7万人次。

一是人员呈现“三广两稳”特征。“三广”即来源分布广,来自全国28个省(市、自治区),河北、辽宁、黑龙江、山东、吉林等本市周边及东北省份人员占比近七成;覆盖领域广,公示人员涵盖现有行业分类的75%。

二是导向指标作用明显。从公示人员合法稳定就业、合法稳定住所两项基础指标积分占比61.25%,较试行期提高约1个百分点。

示人员积分情况看,在保持连续稳定的基础上,导向指标对城市功能和布局优化调整发挥了积极作用,政策效果叠加体现。

三是申报服务信息化水平再度提升。在去年四项积分指标“零填报”的基础上,今年线上填报简洁流畅,各环节能优尽优、能简尽简,体验更加亲民。

9项指标积分进行全公示

据市人力资源社会保障局相关负责人介绍,为进一步提高信息透明度,强化社会监督,与往年仅公示总分相比,今年还对各项指标积分进行全公示,即对两项基础指标和7项导向指标积分均进行公示。

拉萨市城关区城管“下订单”取经

将通过短期挂职锻炼、专题培训等方式互动交流

本报讯(记者 徐清)近日,我区城管执法局与拉萨市城关区城管执法局签订了2020—2021年协作共建框架协议。

据介绍,城关区是通州对口扶贫地区。此前,我区城管执法局对城关区城管执法局援助资金20万元。

协议中提到,两地城管将加强管理层、行政、业务协作共建,建立长期协作及磋商交流机制。

方式,学习城市管理综合执法工作制度、标准化、精细化、科技化等方面的经验做法。

节能奖励资金申报启动

设4类奖励范围及标准 10月30日截止

本报讯(记者 代金光)为进一步提升节能管理水平,提高能源利用效率,鼓励、支持、引导节能项目落地实施,我区近日启动节能奖励资金申报。

同能源管理项目,按照节能效果进行奖励。其中,年度节能量50吨标准煤(含)及以上的项目,奖励标准按工业企业800元/吨标准煤,工业600元/吨标准煤计算。

过10万元。对获得市级能效领跑者的单位一次性给予5万元奖励。

须是在我区行政区域内办理工商、税务登记,依法经营、纳税,财务管理规范,能源统计资料完整的企业和机构。

而清洁生产中高费项目,给予项目总投资额5%的区级配套补助,最高不超过

申报也设置了相应条件。包括必

须是在我区行政区域内办理工商、税务登记,依法经营、纳税,财务管理规范,能源统计资料完整的企业和机构。

建设“三位一体”体系 织密基层监督网络

我区推动基层监督从有形到有效

本报讯(记者 陈施君 通讯员 刘国峰)日前,我区组织召开“三位一体”监督体系建设工作推进会。

(居)务监督委员会主任“三位一体”,进一步织密基层监督网络。

性。截至目前,全区监察干事共开展各类监督检查1.2万余次,发现问题130多个,成为基层监督的一支有生力量。

“三位一体”监督体系推进现状,捋顺工作机制,规范各项工作,高标准、严要求继续推动此项工作在基层落地生根。

全区上万名老人享医养结合便利

(上接1版)通过购买区内综合医疗机构的医疗服务,建立合作关系。组建医疗志愿服务队,定期开展包括健康管理和康复护理、医疗巡诊、用药指导、带教培训等医疗方向的延伸门诊服务。

公司相关负责人介绍,目前医养结合项目还为全区25家养老机构的老人建立了电子病历。

疫情期间,医养结合还发挥了重要作用。北京潞河医院对养老机构老年人、职工返京隔离、新员工、新人住老人开展核酸检测直通车。

上直播课,自4月份启动以来坚持每月2期。截至目前,已开展12期线上公益直播课。

如何查询积分落户公示人员名单?

今年拟取得本市积分落户资格人员名单将在网站“首都之窗”公示,公示期截止到2020年10月22日。

对公示人员有异议怎么办?

本市积分落户始终坚持诚信申报,如对公示名单上的人员有异议,可以在公示期内向相关部门实名书面反映。

今年落户办理流程有何优化?

“首都之窗”和市人力资源社会保障局政府网站积分落户服务专栏已发布《关于2020年积分落户公示及落户办理有关工作的通告》。

2018、2019年积分落户办理情况如何?

三年来,全市共有35.3万人参与申报,2018、2019年取得积分落户资格人员12046人,截至目前已有11557人办理完成落户手续。

鲍丽萍制